







CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

LA CONSĂTUAREA DE LUCRU PE PROBLEMELE MUNCII ORGANIZATORICE ȘI POLITICO-EDUCATIVE

O strălucită reafirmare a politicii de pace, independență și colaborare a României socialiste

Document programatic de mare valoare teoretică și practică. Jalonul, prin forța ideilor afirmate, procesul complex de construire a omului nou, construcția devotat la socializmul și comunismul în patria noastră...

Deosebită însemnătate este sublinierea făcută în cadrul cuvântării secretarului general al partidului privind largă deschidere spre lume a politicii externe românești. După cum se cunoaște, România dezvoltă ample raporturi de prietenie și colaborare cu toate țările lumii...

PE SCURT

- PENTRU PRIMA OARĂ ÎN ULTIMELE DOUĂ DECADE, activitatea economică și producția lumii capitaliste s-a redus...
IN NUMELE PRESEDINTELUI MEXICULUI, Miguel de la Madrid...
VULCANUL GAMALAMA, din estul Indoneziei, a erupt...

DE PESTE MARE STIRI-NOTE-COMENTARII-STIRI-NOTE-COMENTARII

Manifestări peste hotare consacrate marii sărbători naționale a României

Peste hotare continuă manifestările consacrate apropiatei mărcii a celei de-a XXXIX-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antimperialistă din August, 1944.

VARSOVIA 9 (Agerpres). — Trimiși Agerpres Constantin Bengi și Ștefan Nicolae, transmisiți la galeria „Zabenta” din Varsovia...

TOKIO 9 (Agerpres). — Sub auspiciul Asociației Internaționale Cultural School și ale Ambasadei române din Japonia...

Apelul Comandamentului Național al Muncitorilor din Chile

SANTIAGO DE CHILE 9 (Agerpres). — Comandamentul Național al Muncitorilor din Chile (C.N.T.)...

Evenimentele din America Centrală

PRESEDINTELE VENEZUELEI PENTRU CONTINUTAREA EFORTURILOR CONSCRATE REALIZĂRII PACII ȘI SECURITĂȚII ÎN AMERICA CENTRALĂ...
CIUDAD DE GUATEMALA 9 (Agerpres). — În mesajul adresat națiunii după desemnarea sa...

Prezențe românești

BERNA 9 (Agerpres). — La ediția din acest an a tradiționalului festival „Sărbătorile Generale”...

BERLINUL OCCIDENTAL 9 (Agerpres). — La Muzeul satului „Duceștel” din Berlinul Occidental...

MOSCVA 9 (Agerpres). — În cadrul colecției „În Măgaliuț”...

ROMA 9 (Agerpres). — În cadrul colecției „În Măgaliuț”...

ROMA 9 (Agerpres). — În cadrul colecției „În Măgaliuț”...

Acțiuni și luări de poziție în favoarea dezarmării și păcii

TOKIO 9 (Agerpres). — Cu prilejul aniversării a 38 de ani de la bombardamentul atomic de la 9 august 1945, la Nagasaki...

TOKIO 9 (Agerpres). — La Nagasaki s-au încheiat marți, lucrările Conferinței internaționale împotriva bombelor atomice...

MOSCVA 9 (Agerpres). — În cadrul acțiunilor consacrate comemorării a 38 de ani de la bombardamentul atomic asupra orașelor Hiroshima și Nagasaki...

TUNIS: Încheierea sesiunii Consiliului Central al Organizației pentru Eliberarea Palestinei

TUNIS 9 (Agerpres). — La Tânger s-a încheiat sesiunea Consiliului Central al Organizației pentru Eliberarea Palestinei...

ECUADOR Eforturi pe calea dezvoltării economice

Cu 174 de ani în urmă, Ecuadorul își proclama independența...

HALEY: Trăiește și acum în spațiul cosmic

„Halley” trăiește și acum în spațiul cosmic. Agenția spațială europeană...

ASTRONOMIE Pe urmele cometei „Halley”

Cind va reapărea, în februarie 1986, cometa „Halley” va fi studiată de cinci sonde spațiale...

MEDICINĂ De la memoria globală la memoria vizuală

Desi se cunoaște mai mult vreme influența exercitată de imaginea vizuală asupra memoriei, studiarea sa sistematică...

R.S.A.: Noi măsuri represive împotriva populației de culoare

JOHANNESBURG 9 (Agerpres). — Autoritățile rasiste de la Pretoria continuă să ia măsuri represive împotriva populației de culoare...

Capriciile vremii în lume

WASHINGTON 9 (Agerpres). — În starea de urgență declarată de guvernul american...

Mapa Mond stăruiește

Mapa Mond stăruiește. Astronomie. Pe urmele cometei „Halley”...